

# వార్త మిర్రర్

గురువారం,  
ఆగస్టు 4, 2022

తెలుగు దినపత్రిక



సంపుటి : 10

సంచిక : 14

రంగారెడ్డి

ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్

పేజీలు 4

వెల 4/-

## రాజగోపాల్ వెంట

# నడిచేవారెవరు?

కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పై వేటు  
కోమటిరెడ్డి దిష్టిబొమ్మల దహనాలు  
ఇన్చార్జిల నియామకానికి బిజెపి కసరత్తు  
ఇప్పటికే క్షేత్రస్థాయి పరిస్థితులపై బిజెపి సర్వే



(వార్త మిర్రర్ ప్రత్యేక ప్రతినిధి)

మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ వీడి, బిజెపి గూటికి చేరుతుండడంతో... ఆయన వెంట నడిచేవారెవరన్న చర్చ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా కొనసాగుతోంది. రాజగోపాల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ ను వీడినా, తాను పార్టీని విడిచేది లేదని ఇప్పటికీ మెజార్టీ సంఖ్యలో కార్యకర్తలు, నాయకులు తేల్చి చెప్పారు. ఇక, రాజగోపాల్ రెడ్డితో అంట కాగుతున్న కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులపై, డిసిసి అధ్యక్షుడు సస్యెన్ వేటు వేస్తూ పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఆరు మండలాల పార్టీ అధ్యక్షులను కాంగ్రెస్ నుంచి సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లుగా ప్రకటించారు. ఇక చౌటుప్పల్ జెడ్ పి డి సి చిలుకూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి, మున్సిపల్

అధ్యక్షుడు మోగుడాల రమేష్ గౌడ్, చౌటుప్పల్ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఉబ్బు వెంకటయ్య, కౌన్సిలర్ ఉబ్బు వరమూ, కౌన్సిలర్ కానర్ల మంజుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి తో పాటు, మర్రిగూడ మండల పరిషత్ ఉపాధ్యక్షుడు కూడా రాజగోపాల్ తో కలిసి బిజెపిలో చేరే అవకాశాలు ఉన్నట్లుగా తెలుస్తోంది. అయితే, నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా రాజగోపాల్ రెడ్డి వెంట కాంగ్రెస్ క్యాడర్ 10 శాతం కూడా బిజెపిలో చేరే అవకాశాలు లేవని రాజకీయ పరిశీలకులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఇప్పటికే రాజగోపాల్ రెడ్డి నిర్ణయం పై కాంగ్రెస్ శ్రేణులు బిగ్గరమంటున్నాయి. డి.పీ.సీ. అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి పిలుపుమేరకు సంస్థాన్ నారాయణపురం, మర్రిగూడ మండలాలలో రాజగోపాల్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మలను కాంగ్రెస్ శ్రేణులు దహనం చేసి, ఆయనకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశాయి.

**గత ఎన్నికల్లో డిపాజిట్ రాని బిజెపి..**  
2018 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మునుగోడు నుంచి బిజెపి అభ్యర్థిగా గంగిడి మనోహర్ రెడ్డి పోటీ చేశారు. అయితే ఆయనకు డిపాజిట్ కూడా దక్కలేదు. నియోజకవర్గ పరిధిలో గత మూడున్నర ఏళ్లలో క్షేత్రస్థాయిలో పార్టీ ఏమైనా బలోపేతం అయ్యిందా అంటే... అది కూడా పెద్దగా కనిపించడం లేదు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఏడు మండలాలు, రెండు మునిసిపాలిటీలలో ఆ పార్టీకి పెద్దగా ప్రజాప్రతినిధులు కూడా లేకపోవడం ఒకటే  
**లోటుగానే చెప్పవచ్చు.**  
ఉప ఎన్నికలలో మనోహర్ రెడ్డి స్థానంలో రాజగోపాల్ రెడ్డి బరిలోకి దిగిన, వ్యక్తిగతంగా  
(మిగతా 4వ పేజీలో)



# ఉద్యమ నేతపై ఎందుకీ కుట్రలు?

పార్టీ మారబోతున్నారంటూ ప్రచారం చేస్తున్నవారు ఎవరు?  
సొంత పార్టీ నేతల కుట్రే అంటున్న వర్గీయులు  
ఉప పోరులో టికెట్ కోసం పోటీకి వస్తాడనే కారణమా?

తెరాస పార్టీ వ్యవస్థాపక సభ్యుడు, మలి దశ ఉద్యమకారుడు, ప్రభుత్వ మాజీ విప్ కర్నె ప్రభాకర్ పై పార్టీ లోని కొంతమంది వ్యక్తులే కుట్రలు చేస్తున్నారు. మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి తన శాసనసభ్యత్వానికి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించిన వెంటనే, ఒక యూట్యూబ్ ఛానల్ లో కర్నె ప్రభాకర్ పార్టీ మార బోతున్నారంటూ ప్రచారం చేయడం వెనుక, సొంత పార్టీ నేతల ప్రయోగం లేకపోలేదన్న వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి. కర్నె ప్రభాకర్ పై సొంత పార్టీ నేతలే కుట్రలు చేయడం ఇది మొదటి సారి ఏమీ కాదు. 2014 లోనూ కర్నె ప్రభాకర్ కు మునుగోడు అసెంబ్లీ తెరాస టికెట్ త్రుటిలో చేజారివ వెంటనే, ఆయన పార్టీ మారబోతున్నారంటూ ప్రధాన మీడియాతో పాటు, సోషల్ మీడియాలోనూ కొంతమంది పని గట్టుకొని ప్రచారం చేశారు. అయితే అప్పట్లోనూ తాను పార్టీ మారేది లేదని, క్రమ శిక్షణ కలిగిన, సుశిక్షితుడైన పార్టీ నేతగా కెనెఆర్ నేతృత్వంలోనే తెలంగాణ పునర్నిర్మాణానికి పనిచేస్తానని ధంకా బజాయించి చెప్పారు. అప్పట్లో కొందరు నేతలు, రాజకీయ అవకాశాల కోసం పార్టీ మారిన పుటికీ, కర్నె మాత్రం తనకు రాజకీయ జన్మనిచ్చిన తెరాసలోనే కొనసాగుతూ వస్తున్నారు. ఇక ఇప్పుడు, మునుగోడు ఉపఎన్నిక ఖాయమని తెలదంతో, టికెట్ రేసులో మిగిలిన ఒకరిద్దరూ నేతలతో, కర్నె పేరు ప్రధానంగా



బద్దుల శ్రీధర్ యాదవ్

## రేవంత్ నన్ను రెచ్చగొట్టాడు: వెంకటరెడ్డి



4వ

టీఆర్ఎస్ కు మంత్రి ఎర్రబెల్లి సోదరుడు గుడ్ బై! బిజెపిలోకి ప్రదీప్ రావు?



4వ

# కంచర్ల చూపు కాంగ్రెస్ వైపు...?

కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ స్థానంలో కాంగ్రెస్ లో ఇక కంచర్ల సోదరులు??  
అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో మూడు టికెట్లను అడుగుతున్న కంచర్ల బ్రదర్స్ రేవంత్ తో ఇప్పటికే ఒక దఫా మంతనాలు?

(వార్త మిర్రర్ ప్రత్యేక ప్రతినిధి)

మునుగోడు అసెంబ్లీ నుంచి పోటీ చేయాలని భావిస్తున్న టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి, ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ వైపు చూస్తున్నారా?, కాంగ్రెస్ లో కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ స్థానాన్ని భర్తీ చేసేది తామేనని కంచర్ల సోదరులు భావిస్తున్నారా??, ఇప్పటికే టి.పి.సీ. అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి తో కంచర్ల సోదరులు మంతనాలు జరిపారా?? అంటే మునుగోడు రాజకీయ వర్గాలలో అవుననే సమాధానాలు వినిపిస్తున్నాయి. కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ కు గుడ్ బై చెప్పి, బిజెపిలో చేరాలని నిర్ణయించుకోవడంతో... ఉప ఎన్నిక అంటూ జరిగితే, మునుగోడు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఎవరన్న దానిపై ఆ పార్టీ శ్రేణులలోనూ ఆసక్తికర చర్చ జరుగుతుంది. కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ కాంగ్రెస్ ను వీడితే, ప్రస్తుత టి పి సి సి అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి తో టి.పి.సీ.లో కొనసాగివచ్చును, ఉన్న  
(మిగతా 4వ పేజీలో)

## జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు కావాలెను

వార్త మిర్రర్ తెలుగు దినపత్రికలో పని చేయుటకు జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు కావాలి. అర్హత, అనుభవం బట్టి వేతనం ఉంటుంది. ఇతర వివరాలకు సంప్రదించండి

సంప్రదించండి  
ఉప్పల వెంకటేష్  
నెట్ వర్క్ ఇంచార్జి, వార్త మిర్రర్ డైరీ  
9949222450







